
Program putovanja:
MÜNCHEN- DVORCI BAVARSKE- CHIMSEE

...Putovanje u Bavarsku u sjećanju ostaje kao putovanje u svijet iz bajke; čudesni dvorci,
bajkoviti krajolici - od planina do šuma i jezera, srednjovjekovnih dvoraca...

1. dan ZAGREB – MÜNCHEN

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 06:00h. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz kraća
zaustavljanja putem. Dolazak u München. Razgled grada panoramski i pješice: Königplatz –
muzejska četvrt sa starom i novom pinakotekom – Hofgarten – Prinzregentenstrasse – Ludwigstrasse
sa sveučilištem – Marienplatz – Gradska vijećnica – Residenz – katedrala Frauenkirche. Vožnja do
hotela i smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan – MÜNCHEN –DVORCI NEUSCHWANSTEIN (RAZGLED IZVANA) , HOHENSCHWANGAU,
LINDERHOF – MÜNCHEN (fakultativni izlet)

Doručak. Cjelodnevni izlet u najljepše bavarske dvorce. Dvorac Linderhof, omiljeni Ludwigov dvorac,
sagrađen je nakon posjeta Versaillesu. Čudesni svijet Linderhofa uključuje dvoranu ogledala,
maurske paviljone, terase i vodopade u jednom od najpoznatijih vrtova 19. stoljeća, Venerinu špilju i
fontane.
Nastavljamo s „dvorcem iz bajke“  – Neuschwensteinu -  svjetski poznatoj znamenitosti , dvorcu
Ludwiga II.  Dvorac razgledavamo izvana, evtl mogućnost kupovine ulaznice na licu mjesta (ukoliko
će biti mjesta). Slijedi posjeta  dvorac Hohenschwangau, obiteljskom sjedištu u doba Ludwigovog
oca Maksimilijana II.  koji  privlači unutarnjim prostorijama: velikom viteškom dvoranom,
orijentalnom sobom i glazbenom sobom Ludwiga II. Povratak u München. Noćenje

3. dan MÜNCHEN – CHIMSEE – DVORAC HERRENCHIEMSEE – ZAGREB

Doručak. Vožnja do jezera Chiemsee, tzv. “bavarskog mora“. Po dolasku u Prien slijedi romantična
 plovidba do otoka Herreninsel. Ovdje je Ludwig II. planirao svoju gradnju „novog Versaillesa“
inspiriran likom i djelom francuskog kralja Louisa XIV., “kralja sunca“. Posjet dvorcu s velikom
dvoranom ogledala te vrtu, primjeru francuske vrtne arhitekture. U dvorcu je i muzej o životu
Ludwiga II., kao i nekadašnji augustinski samostan. Vožnja brodićem na kopno. Kraće slobodno
vrijeme. Nastavak vožnje kroz Austriju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb

1 dana

od 0 €



u kasnim večernjim satima.

 

***redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o mogućnostima rezervacija



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


